
 

Potencias 

1. Representa como potencia las multiplicaciones iteradas. 
 

a. 5 ∙ 5 = 52 b. 10 ∙ 10 ∙ 10 = 103 

c. 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 = 24 d. 3 ∙ 3 ∙ 3 = 33 

e. 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 = 26 f. 10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 = 105 

La base es el número y el exponente la cantidad de veces que este dicho número.  

2. Expresa cada producto como una sola potencia y luego calcula. 
 

a. 103 ∙ 102  = 103+2 =105 =10 000 b. 53 ∙ 52 =53+2  = 55 =3125 

c. 23 ∙ 24 = 23+4 = 25 = 32 d. 73 ∙ 72 =73+2  = 75 =16 807 

e. 62 ∙ 72 = (6 · 7)2 = 422 = 1764 f. 43 ∙ 42 =43+2 =45 =1024 

g. 451 ∙ 21 = (45 · 2)1 = 901 = 90 h. 22 ∙ 22 ∙ 22 =22+2+2 =26 = 64 
                           (2 · 2 · 2)2 = 82 = 64 

Potencias con igual base, se mantiene la base y se suman los exponentes. 
Potencias con igual exponente, se multiplica la base y se mantiene el exponente. 
En la h. se puede aplicar cualquiera de las dos propiedades, el resultado será el mismo. 

3. Escribe cada cociente como una sola potencia y luego calcula su valor. 
 

a. 83: 23 =(8 : 2)3 = 43 = 64 b. 4502: 502 =(450 : 50)2 = 92 = 81 

c. 5001: 1251 =(500 : 125)1 = 41 = 4 d. 46: 26 =(4 : 2)6 = 26 = 64 
 

e. (306: 56): 36 =(30 : 5) 6 = 66 : 𝟑𝟔 = 𝟑𝟔 = 729 f. (502: 102): 52 =52 :  52 = 52-2 = 50 = 1 

g. 904: 184 =(90 : 18)4 = 54 = 625 h. 105: 103 =105-3 = 102 = 100 

i. 53: 52 =53-2 =51 =5 j. 24: 23 =24-3 =21 = 2 

k. 1003: 1002 =1003-2 =1001 =100 l. 1253: 1252 =𝟏𝟐𝟓𝟑−𝟐 = 1251 = 125 

m. (6: 3)4: 24 =34 : 24 = (3:2)4 = (
𝟑

𝟐
)𝟒 = 

𝟖𝟏

𝟏𝟔
 n. (15: 5)8: 34 = 38 : 34 = 38-4 = 34 = 81 

 

Potencias con igual base, se mantiene la base y se restan los exponentes. 
Potencias con igual exponente, se divide la base y se mantiene el exponente. 



 

52+2 +4  = 58  = 58-5 =53 = 125 
  55            55 

4. Expresa cada resultado como una sola potencia. 
 

a. 
22 ∙ 2 

 

2 

b. 
32 ∙ 34 

 

35 

 
 
 
 
 

c. 
52 ∙ 52 ∙ 54 

 

55 

 
 
 
 
 

d. 
33 ∙ 31 ∙ 37 

 

32  ∙ 32  ∙ 35 

e. 
22 ∙ 53 ∙ 24 ∙ 53 

 

25  ∙ 55 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

f. 
72 ∙ 76 

 

75  ∙ 71 

Se aplican propiedades de las potencias y luego se resuelve. 

5. Calcula el resultado de cada operación. 
 

a. 250: 1 = 1 : 1 = 1 b. 10 + 80 = 1 + 1 = 2 

c. 380 + 200 = 1 + 1 = 2 d. 10000 − 30 = 1 - 1 = 0 

e. 1080 ∙ 70 = 1 · 1 = 1 f. 10240: 30 = 1 : 1 = 1 

Toda potencia elevada a cero es 1. 
 
 
 

22+1 = 23  = 4 
  2          2 

32+4 = 36  = 36-5 = 31 = 3 
35         35              

33+1 +7= 311  = 311-9 = 32 = 9 
32+2+5      39              

22+4 = 26        53+3 = 56 
 

26 · 56  
25 · 55 

        26-5 = 21 = 2 
 
56 · 2      56-5 = 51 = 5 
   55 

2 · 5 = 10 
 
 

72+6 = 78  = 78-6 = 72 = 49 
75 + 1    76              



 

6. Expresa el resultado de cada operación combinada con una sola potencia. 
 

a. 
70 ∙ 73  

 

7 ∙ 49 
 
 
 

b. 
33 ∙ 30 

 

3 

 

c. 
23 ∙ 20 ∙ 25 

 

2 ∙ 23 

 

 

d. 
55 ∙ 52 

 

50  ∙ 51 

Se aplican propiedades de las potencias. 

 

 

 

𝟑𝟑 =  𝟑𝟑−𝟏 = 𝟑𝟐  

                 𝟑𝟏  

     𝟕𝟑      =         𝟕𝟑     = 𝟕𝟑 =  1 
𝟕𝟏 · 𝟕𝟐            𝟕𝟏+𝟐      𝟕𝟑4 

  𝟐𝟑+𝟎+𝟓  =       𝟐𝟖     = 𝟐𝟖−𝟒 =  𝟐𝟒 
   𝟐𝟏+𝟑                𝟐𝟒       

  𝟓𝟓+𝟐  =       𝟓𝟕     = 𝟓𝟕−𝟏 =  𝟓𝟔 
   𝟓𝟏                𝟓𝟏       


